DopMyJia pa3HOCTH KBAIPaTOB.

AnreOpa 7 xnacc

MOY Apxanrensckas COIL

VYpok MmoAroroBwiia U MpOBeJia YUYUTEIIb
MaTeMaTuKu

[Tpoxoposa XK.B




[ IpounrarTe BIpaKeHUS

a—b Pa3HOCTb YMCEI a U b
a-+b CyMMa 4ucen a v b
(a + b)(a — b) TPOU3BEICHNE CYMMBI U Pa3HOCTH
qucen a u b
a’ — b? Pa3HOCTh KBaJPATOB YHUCEN a U b
(a — b) KBaJIpaT Pa3HOCTH YHUCENI a U b



0,6b

Hanaure kBaapar yucell




IIpencraBere B BUAE KBajipara

OJIHOYJICHA.
Ob? (3b)?
16m* (4m?)?
0,09x!° (0,3x°)?
0,81m°n” (0,9mn)?

X4y6




Paziaoxxure Ha MHOKUTEIH

Da—4 2(a—2)
ab — b? b(b—b)
a2 o b2 ?




Tema ypoka

«Pa3HOCTH KBagparoBy»
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(a+b)(a-b) = a?—ab + ab -b?
(3x-2y)(3x+2y) = Ox? — 6xy + 6Xy — 4y2

1 1 1 1, 1 1 |
—m——n|—m+—n|l=—m +—mn——mn——n
3 N4 3 16 12 12 9




a’‘—b°=(a—b)(a+b)

« Eciu MBI OyzieM Ha Hee CMOTPETH CIIpaBa HaJIeBO,
TO MOJYYHUM COKpAIIEHHOE (KOPOTKOE)
YMHOKE€HHE MHOT'OYJICHOB,

= 4 €CJIM CJIEBA HA MPABO - IIPEJACTABICHUE PA3HOCTH
KBaJApaToB B BUAEC NPOU3BEACHHUS (B JadbHEHIIIEM
3TO OyZIEM Ha3bIBaTh PA3JIOKCHUE HA MHOKHUTECIIN ).



Br10epHuTe BEIpaKECHUE, KOTOPBIC
MOTYT OBITh ITPEOOPa30BAHBI 110
bopmyne a’— b’°=(a — b)(a + b)
a) (5+2)(5-2)
6) (a — b)-(a+b)

B) (X — y)(xty)
r) (0,5 —m)(0,5+m)

Eelie

a, B, I, /I




(4a—T7)(4a+7) = 16a> —49
(x—3m) (x +3m) = x*— 9m’

(0,4 — 0,3a)(0,4 + 0,3a) =0,16 — 0,9a°
(mn — b) (mn + b) =m’n” — b’




B 1

OtBet A,C,B
B II

OtBet B,A.C
B 111

OtBet B,A.C
B IV

OtsBetr C,A,B







